
Инфраструктура поддержки и развития предпринимательства:

 Администрация муниципального района Пестравский:
- Кузнецова Наталья Павловна - Заместитель Главы муниципального района Пестравский по экономике, инвестициям и потребительскому рынку
 - Малютина Наталья Александровна - главный специалист по развитию потребительского рынка;
Юридический и почтовый адрес: 446160 Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 84
Телефоны: +7 (84674) 2-18-44; +7 (84674) 2-11-84
E-mail: n.kuznecova@pestravsky.ru, n.malyutina@pestravsky.ru 
Основные направления деятельности:
· Информационно-консультативная, методическая помощь СМСП, организация участия СМСП в проводимых районных, областных и межрегиональных мероприятиях.

Ассоциация некоммерческих организаций предпринимателей Самарской области «ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ» 
Юр. адрес: 443548, Самарская область, Волжский район, пгт. Смышляевка
Факт. адрес: 443015, г. Самара, ул. Главная, д.3
ИНН 6330044293, КПП 633001001, ОГРН 111630003632
Тел.8(846)207-18-52,
+79021590029
E-mail: samaraopr@yandex.ru
Руководитель: Тарабин Николай Иванович
[bookmark: _GoBack]- Общественный помощник уполномоченного по защите прав предпринимателей - Алимирзоев Мирзеага Алимирзоевич
Телефоны: 8-927-651-99-40
E-mail: lenapmk15@mail.ru
Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Самарской области  - Борисов Евгений Николаевич
Юр. адрес: г. Самара, ул. Самарская, 146А. офис 521
тел. (846) 332-71-77
E-mail: samara@ombudsmanbiz.ru

 Поддержка предпринимателей осуществляется в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 24 июля 2007 г. N 209-ФЗ"О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" 
В целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории региона действует государственная программа «Развитие предпринимательства, торговли и туризма в Самарской области» на 2014 - 2019 годы», утвержденная постановлением Правительства Самарской области от 29.11.2013 № 699.
В рамках госпрограммы предпринимателям предоставляются безвозмездные субсидии, оказывается бесплатная консультационная и информационная поддержка, бесплатное обучение.
Создана  и активно работает инфраструктура поддержки предпринимательства, включающая институты финансовой поддержки, развития инновационных малых предприятий, организации информационно-консультационного обслуживания предпринимателей. Это пять бизнес-инкубаторов, Информационно-консалтинговое агентство, Гарантийный фонд поддержки предпринимательства, Центр инновационного развития и кластерных инициатив, Региональный центр развития предпринимательства, областная лизинговая компания для малого и среднего бизнеса, Инновационный фонд Самарской области, Региональный центр инноваций. На территории области действуют 22 фонда микрофинансирования, 32 общественных объединения предпринимателей.
В целях информирования населения области и оказания государственной поддержки предпринимателям работает  Единый портал поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Самарской области «линия-успеха.рф», на котором предприниматели получают информацию о государственной поддержке предпринимательства, организациях областной инфраструктуры, информацию о проводимых мероприятиях.
С этой же целью организована областная «Горячая линия» (т. 8 (846) 250-12-21), в рамках которой можно получить консультации по вопросам получения бесплатных услуг для предпринимателей.
На территории области в целях защиты прав предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля реализуется проект «Неотложная правовая помощь малому предпринимательству Самарской области».
В регионе действует институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области.
 
Полезные ссылки: http://economy.samregion.ru/ министерство экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области
http://xn----8sbokaqpsrtz8i.xn--p1ai/ Единый портал поддержки и развития малого и среднего предпринимательстваСамарской области «линия-успеха.рф»  
http://www.ikaso63.ru/ Государственное казенное учреждение «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области» 

 
 
 
