ДОКЛАД

Уважаемые жители села Пестравка!

Уважаемые депутаты!

Уважаемый президиум!

Предлагаю вашему вниманию отчёт о работе, проделанной администрацией сельского поселения Пестравка за 2020 год.

       В состав сельского поселения входит четыре населенных пункта: с. Пестравка, с. Тяглое Озеро, д. Садовка и д. Анютино.

     Количество жителей с/п Пестравка по состоянию на  01.01.2021 года сократилось на 1 человека и составило — 7647 человек. Родилось 42 ребёнка, умерло — 104 человека. По данным органа ЗАГС в 2020  году произведена регистрация 18 браков, при этом расторгнуто 33 брака.
  По сведениям переписи на 01.01.2021года:

с. Пестравка — 7041 чел. - 2864 домовладения. 

с. Тяглое Озеро —566 чел. - 247 дворов. 

д. Садовка — 38 чел. - 20 дворов. 

д. Анютино — 2 чел. - 2 двора.


Администрацией сельского поселения  ведётся учет поголовья животных и птиц в личных подсобных хозяйствах с. Пестравка.
Общая площадь земли составляет 28 426,4 га. 


На учете в службе занятости в 2019 году состояло  58 безработных жителей сельского поселения Пестравка. За 2019 год через указанную службу смогли трудоустроиться 129 граждан. В течение 2020 года служба занятости смогла трудоустроить уже 160 жителей сельского поселения и по состоянию на настоящее время в трудоустройстве нуждаются 64 жителя поселения, вставших на учёт в качестве безработных.


 За пределами Пестравского района работает  529 человек. В то время как в 2019 году их количество  достигало 700 человек. 

На территории села Пестравка проживает 1858 пенсионеров, трудоспособное население составило 4326 человека. Детей до 18 лет – 1324  человек. 


За период призывной кампании 2020 года в ряды Российской армии с территории сельского поселения Пестравка было призвано 9 человек, в то время, как в 2019г. было призвано всего 2 человека.

В 2020 прошли выборы депутатов   в Собрание представителей сельского поселения Пестравка четвёртого созыва. Жители сельского поселения Пестравка приняли активное участие в этом политически значимом мероприятии и избрали достойных граждан, которые в ближайшие 5 лет будут представлять их интересы в органе местного самоуправления сельского поселения Пестравка. В результате выборов произошло обновление 40% состава Собрания представителей, в законодательный орган пришли молодые, активные, инициативные люди, которые уже заслужили доверие своих избирателей. Надеюсь на плодотворное сотрудничество с обновлённым составом Собрания представителей поселения. 
В 2021 году нас ожидают две избирательные кампании: выборы в Государственную думу и выборы в Самарскую губернскую думу. Я думаю, что жители сельского поселения Пестравка, как всегда, проявят присущую им сознательность и примут активное участие в предстоящем голосовании, высказав свою политическую волю и гражданскую позицию.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации вопросов местного значения сельского поселения и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально – экономического развития поселения и показателей эффективности. 

Планируемые общие показатели бюджета 2020 года выглядели следующим образом:
 
- общий объем доходов: 37 480 695,00 рублей;
 - общий объем расходов:  37 480 695,00 рублей;
В течение года доходы и расходы местного бюджета уточнялись. Таким образом, к концу  2020 года поселение подошло со следующими значениями:

 - общий объем доходов: 51 233 755,00 рублей

 - общий объем расходов: 58 510 345 рублей 52 коп.
- неисполненные назначения: 10 407 688 рублей 96 копеек.

     За 2020 год доходная часть бюджета сельского поселения Пестравка исполнена на 46 098 913 рублей 61 коп., плановые назначения обеспечены на ​​​95,8 %. 

Определяющее влияние на исполнение доходной части бюджета оказывают налоговые поступления.
    Объём налоговых и неналоговых доходов составил 25 618 233 рубля, 32 коп. т.е. 97,3% от плановых значений.


Исполнение бюджета поселения в течение 2020 года по расходам осуществлялось в рамках реализации основных направлений бюджетной политики, исходя из реальных возможностей бюджета поселения. Расходы произведены в соответствии с утвержденным бюджетом и с учетом поступивших денежных средств из вышестоящих бюджетов.

В 2020 году на ремонт и содержание дорог из областного дорожного фонда были выделены средства, которые, вместе с софинансированием из бюджета поселения составили 12 002 117 рублей 74 коп. В зимний период осуществляется очистка и вывоз снега, (затраты на сегодняшний день  составили 1 093 698 рублей 24 копейки). В результате проведения торгов муниципальный контракт на ремонт дорог был заключен с ООО «Региональная Строительная Компания», сумма контракта составила 9 054 673 рубля 14 копеек. Работы по данному контракту проводились по ул. Крайнюковская, которая была полностью отреставрирована от кольца на въезде в с. Пестравка до площади «Берёзки», ремонт тротуара по ул. 50 лет Октября и обустройство перильного ограждения тротуаров по ул. 50 лет Октября, Самарской, Крайнюковской, Советской. Контракт был исполнен в срок, с удовлетворительным качеством. Кроме того, заключался муниципальный контракт с ООО «МЗС» на производство ремонта асфальтового покрытия дорог местного значения на общую сумму 1 568 797 рублей 20 копеек. По указанному контракту подрядной организацией были уложены так называемые карты по ул. Коммунистической, 50 лет Октября.  Так же проводился, так называемый, ямочный ремонт. Отремонтированы дефекты асфальтового покрытия на следующих улицах с. Пестравка:  ул. Самарская, Советская, Полевая, пер. Комиссарский,  ул. Крайнюковская, 50 лет Октября, Хлеборобов, Коммунистическая, Пролетарская, Крестьянская, Юбилейная, Строительная, пер. Пионерский, Чапаевский, Пестравский, Мирный, ул. Октябрьская, Ульяновская, Комсомольская, Рабочий проспект на указанные работы было затрачено 698 346 рублей 81 коп.  Каждый год, закупается асфальто-бетонная крошка и в летний период, силами сотрудников администрации ликвидируется дефекты дорожного полотна. В этом году мы уложили асфальтобетонную крошку по улицам: Крестьянская, Красноармейская, ул. Надежды, Кустарная на сумму 170 545 рублей. В 2020 году в с. Пестравка была проведена работа по строительству тротуара по ул. 50 лет Октября на общую сумму 2 947 444 рубля 60 копеек. 

Главная задача органа местного самоуправления – это улучшение жизни людей, создание в населенных пунктах необходимых условий для проживания: это вопросы благоустройства населенных пунктов,  создание привлекательной инвестиционной среды. На протяжении ряда лет нам удаётся успешно привлекать в  сельское поселение средства из регионального бюджета, в виде субсидирования различных программ, реализуемых на территории поселения, что является огромным подспорьем в решении задач намеченных к исполнению. В последние годы этому уделялось большое внимание и в 2021 году мы планируем продолжить данную работу: на территории сельского поселения Пестравка продолжится  строительство Аллеи Славы, строительство её началось в прошлом 2020 году, на её строительство было затрачено 5 683 194 рубля 87 копеек, также в текущем году будет проводиться благоустройство её территории, кроме того будет продолжаться благоустройство сквера у «Обелиска памяти жертвам политических репрессий» на данные работы планируется затратить, с учётом субсидии из бюджета Самарской области около 3,5 миллионов рублей. На протяжении 2020 года, проводились мероприятия по благоустройству захоронений ветеранов, участников Великой Отечественной войны, эта работа ведется в поселении ежегодно на постоянной основе, поскольку мы считаем это не только своей обязанностью, но и своим долгом. В 2020 году сельское поселение, как и в предыдущие годы,  проводило работы по благоустройству территорий многоквартирных домов в с. Пестравка. Были благоустроены дворовые территории по следующим адресам: ул. Южная (дома № 3 и 5), ул. 50 лет Октября (дома № 109, 111, 54), пер. Комиссарский (дома № 48 и 52). Мы будем продолжать работы, проводимые в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Самарской области «Формирование комфортной городской среды», утверждённой постановлением Правительства Самарской области. В 2021 году планируются работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов по следующим адресам:  ул. Коммунистическая (дома № 39, 41, 51);  ул. Крайнюковская (дома № 88, 90, 92); ул. Заводская (дома № 4А, 10, 15) и дом № 55 по ул. 50 лет Октября.  На указанные работы, с учётом субсидии из бюджета области,  выделяется около 2 миллионов рублей. 

В 2020 году продолжалась работа по реставрации линий электропередач, были заменены и установлены дополнительные элементы освещения на территории сельского поселения.  

- в 2020 году было затрачено: 5 268 853 рубля на уличное освещение, ещё 125 149 рублей на содержание элементов освещения и 241 779 рублей 35 копеек на приобретение и установку ламп.

За отчётный период произведено озеленение территории сельского поселения на общую сумму 146 475 руб. 

В 2020 году на площади «Берёзки» оборудован и запущен в эксплуатацию фонтан. Кроме того, было закончено строительство малых архитектурных форм – декоративных арок на указанный вид работ из бюджета сельского поселения  было затрачено 370 009 рублей. 


В 2020 году произведены работы по обустройству более 30 площадок под мусорные контейнеры в с. Пестравка, закуплены мусорные контейнеры. 
Приобретён тракторный прицеп для сезонного вывоза мусора с территории сельского поселения, затраты на его приобретение составили 58 тысяч рублей. Благоустраивается не только центральная часть села, так в 2020 году, в рамках государственной программы «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области», Губернаторского проекта «СОдействие»,  по ул. Октябрьская  обустроена спортивная площадка «Восход» затраты на обустройство данного спортивного объекта составили 1 220 000 рублей. В текущем году администрация планирует установить на этой же улице ещё и детскую площадку для маленьких жителей сельского поселения на эти цели планируется потратить 1 508 280 рублей, кроме того свою детскую площадку получат малыши, проживающие по ул. Набережная стоимость данного объекта составит 1 498 600 рублей. В рамках проекта Губернатора Самарской области, который называется «СОдействие» и подразумевает финансирование  исполнения какого-либо мероприятия из различных источников (бюджет региона, бюджет района, местный бюджет, а также пожертвования физических и юридических лиц) в 2021 году на территории сельского поселения Пестравка запланирован общественный  проект «Мост Пестравки» благоустройство подвесного моста через реку Пестравочка в селе Пестравка». Прогнозируемая общая стоимость общественного проекта составляет 1 087 000 рублей. 92% от стоимости может составить субсидия областного бюджета, остальную часть составят средства сельского поселения и пожертвования юридических и физических лиц, причём доля пожертвований не может быть менее 7% от общей стоимости проекта. Примеры совместного  с жителями поселения благоустройства территории сельского поселения появляются в практике администрации сельского поселения ежегодно. На протяжении ряда лет, совместно с неравнодушными гражданами, администрация оснащает территорию сельского поселения детскими площадками, т.е. Администрацией производится закупка оборудования для площадки, и согласовывается место его установки, а благополучатели – жители сельского поселения, берут на себя затраты по установке, обслуживанию и ремонту игрового и спортивного оборудования площадки. Так в 2020 году по такому принципу была установлена детская площадка на ул. Октябрьская. Считаю, что это очень хорошее начинание, которое обязательно должно быть продолжено. 

Помимо этого в план благоустройства сельского поселения Пестравка вошли работы на  территории, прилегающей к районному дому культуры со стороны ул. 50 лет Октября.

В период вегетации  на территории сельского поселения производилось скашивание сорной растительности. На  данные работы затрачено из бюджета сельского поселения 895 800 рублей. 
  С января по ноябрь 2020 года было получено стимулирующих субсидий в размере 46 700 рублей. Все эти деньги были потрачены на благоустройство. 

Паводок 2020 года был проведён успешно, подтопление домов было в пределах расчётных значений. 


В настоящее время администрация сельского поселения Пестравка ведёт активную работу по подготовке к весеннему паводку 2021 года. Администрацией образована противопаводковая комиссия, определяются подрядные организации, которые смогут выделить необходимую технику для эвакуации граждан и скота при возникновении необходимости. Составлен список граждан попадающих в зону затопления для оповещения на случай эвакуации. 

Хочется выразить благодарность руководству  Пестравского района и лично главе – ЕРМОЛОВУ Сергею Викторовичу   который всегда оказывал и продолжает оказывать сельскому поселению Пестравка неоценимую поддержку. 

         Одной из основных задач местного самоуправления является приближение местной власти к народу, привлечение населения к решению вопросов местного значения, мы  всегда готовы прислушаться к  советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы так же рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на их деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения. 

Администрация поселения напрямую работает с людьми, решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное  самоуправление должно эффективно отвечать запросам граждан. Успех преобразований,  происходящих   в поселении, во многом  зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти  и наоборот власти к людям. Этот очень серьезный и важный вопрос является основным приоритетом в повседневной  работе администрации сельского поселения Пестравка.
Хочу пожелать всем крепкого здоровья, чистого и светлого  неба над головой.
БЛАГОДАРЮ ВАС ЗА ВНИМАНИЕ!
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