
О запрете дарить подарки

В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками, а также в целях антикоррупционного просвещения, администрация муниципального района Пестравский напоминает о необходимости соблюдения запрета дарить подарки за исключением обычных подарков, стоимость которых не превышает трех тысяч рублей лицам, замещающим муниципальные должности (выборные должности органов местного самоуправления), муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
Запрет на дарение лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим не распространяется на случаи дарения в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями. 
При этом подарки, которые получены лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими стоимость которых превышает три тысячи рублей, признаются соответственно муниципальной собственностью и передаются по акту в орган, в котором указанное лицо замещает должность.
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