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СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕСТРАВСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ЯНВАРЬ – АВГУСТ 2017 ГОДА

И ОЖИДАЕМЫЕ ИТОГИ РАЗВИТИЯ ЗА 2017 ГОД

По официальным статистическим данным  по состоянию на 1 января 2017 г. численность населения муниципального района Пестравский составила 16 801 человек.  
За девять месяцев текущего года в муниципальном районе Пестравский рождаемость снизилась: родилось 108 детей – на 39,8% меньше, чем за аналогичный период 2016 года, общий коэффициент рождаемости составил 8,6 промилле. Снизилась смертность граждан: умерло 196 человек, что на 9% меньше относительно января - сентября прошлого года, общий коэффициент смертности составил 15,6 промилле. В текущем году наблюдается уменьшение миграционного оттока, который составил - 55 человек, что на 30,9% меньше, чем в январе – сентябре прошлого года.
Численность трудоспособного населения в районе составила на 01.10.2017 г. - 9481 человек, или 96,6% к соответствующему периоду 2016 г.

Уровень безработицы от общей численности трудоспособного населения составил – 1,85% (количество безработных 175 человек), что на 20,9% ниже, чем за соответствующий период 2016 года.

Работодателями за 9 месяцев 2017г. заявлено в службу занятости 477 вакансии для замещения свободных рабочих мест, или в 2,1 раза больше чем в соответствующем периоде 2016 года.  

Трудоустроено за 9 месяцев 2017 г. 185 человек (64,2% от числа граждан обратившихся за содействием в поиске подходящей работы за указанный период), за аналогичный период 2016г.  трудоустроено 187 человек (56,8% от числа граждан обратившихся за содействием в поиске подходящей работы за указанный период).

Уменьшение уровня регистрируемой безработицы в 2017 году по сравнению с 2016 годом обусловлено тем, что на территории района не наблюдалось значительного сокращения штата крупных предприятий, в отличие от  2016 года, когда увеличилось количество обращений в службу занятости граждан, уволенных с предприятий и учреждений по сокращению штата, и граждан уволенных в связи с закрытием ООО «BATYA» с. Марьевка.

По оценке, до конца 2017 года численность официально зарегистрированных безработных граждан составит 210 человек (2,2% от числа трудоспособного населения района), т.е. ниже  показателя уровня безработицы 2016 г. на 6%.

Эффективность реализации мер по содействию занятости населения района, в том числе предусматривает сокращение неформальной занятости и выполнение государственной программы Самарской области «Содействие занятости населения Самарской области на 2014 – 2020 годы».

В районе остается актуальным вопрос трудоустройства граждан. Особенно проблематично найти работу гражданам, проживающим в населенных пунктах удаленных от районного центра.

Сельское хозяйство  - один из основных секторов экономики района. В АПК муниципального района две сельскохозяйственные отрасли: растениеводство и животноводство. Основными производителями животноводческой продукции, картофеля и овощей являются ЛПХ и КФХ.

Всего в сельскохозяйственном производстве занято 15 предприятий из них прибыльные - 15, кроме того, осуществляют свою деятельность 60 крестьянско-фермерских хозяйства, 6352 личных подсобных хозяйства.
 Малый бизнес в сельском хозяйстве представлен обществами с ограниченной ответственностью, крестьянско-фермерскими хозяйствами и индивидуальными предпринимателями. Их доля к общему количеству всех предприятий сельскохозяйственной  отрасли составляет 20%.
В агропромышленном комплексе  Пестравского района Самарской области за девять месяцев текущего года, по предварительным данным, объем валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств  составил 2200 млн. рублей, или 173% к соответствующему периоду 2016 года.

Посевная площадь сельскохозяйственных культур во всех категориях хозяйств под урожай 2017 года составила 103,5 тыс. га или 107,83 % к соответствующему периоду 2016 года, из них под зерновыми и зернобобовыми культурами – 61,5 тыс. га. (59,4 % от общей посевной площади). Внесено 2516 тонн минеральных удобрений или 9,1 кг.д.в. на площади 20827 га.
Производство зерновых культур составило 150,5 тыс. тонн зерна, при урожайности 20,2 ц/га, что на 31,8 % выше уровня 2016 года, и в 3,6 раза больше уровня соответствующего периода 2015 года. В настоящее время в хозяйствах района продолжается уборка подсолнечника. Валовой сбор подсолнечника составляет 26,8 тыс. тонн, с площади  20,5 тыс. га, при урожайности 13,1 ц/га. Из-за плохих погодных условий не убрано 17,9 тыс.га.
По оценке, исходя из уже полученного за 9 месяцев урожая, в 2017 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составит 160 тыс. тонн. 
По итогам девяти месяцев 2017 года в животноводческой отрасли производство скота и птицы в живом весе составило 1423,5 тонн (91,5% к соответствующему периоду 2016 года), молока – 6271,2 тонн (100,5% к соответствующему периоду 2016 года). Во всех категориях хозяйств насчитывается 3976 гол. КРС (102% к уровню 2016 года), в том числе поголовье коров 1986 гол. (98,8% к уровню 2016 года.)
С учетом сложившейся тенденции во всех категориях хозяйств, не смотря на снижение поголовья коров, производство скота и птицы на убой в живом весе,  по оценке, в 2017 году ожидается на уровне  2388 тонн (101,4 % к соответствующему периоду 2016 года), молока 7764 тыс. тонн (101,7% к соответствующему периоду 2016 года). 
По оценке, объем производства валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2017 году составит 110% к уровню прошлого года. 
На территории муниципального района Пестравский действует муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Пестравский Самарской области на 2016 – 2020 годы», на мероприятия которой предусмотрена ежегодная финансовая поддержка  в сумме 100 тыс. руб. 

На 01.10.2017 г. по данным  Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (СМСП) ФНС России в муниципальном районе Пестравский зарегистрировано 385 СМСП, в том числе 82 предприятия и организации (юридические лица) и 303 индивидуальных предпринимателей (ИП). Из 82 юридических лиц 2 являются средними, 10 – малыми и 70 организаций являются микро-предприятиями. Кроме этого, на территории района 4 СМСП юридических лиц, зарегистрированные в других муниципальных образованиях, осуществляют основную свою деятельность на территории муниципального района Пестравский (ООО «Родина 2», ООО «Родина 3», ООО «Молторг» и ООО «Молснаб»).  Из 82  организаций 15 имеют основной вид деятельности по производству сельскохозяйственной продукции и рыбоводству, что составляет 18,3%, 36 осуществляют розничную и оптовую торговлю - 43,9%, 8 предприятий – обрабатывающие производства (ООО «МВА» осуществляет деятельность вне территории района)  - 9,8%, 4 занимаются строительством – 4,9%,   остальные 19 имеют разные  виды деятельности и предоставляют различного рода услуги – 23,1%. 

Из общего количества индивидуальных предпринимателей 62 имеют основной вид деятельности по производству сельскохозяйственной продукции – 20,5%; торговую деятельность осуществляют 132 ИП – 43,5%; 40 осуществляют транспортные услуги – 13,2%; 9 производят и предоставляют продукты питания – 3%; строительными работами занимаются 9 ИП – 3% и остальные 51 занимаются различными видами деятельности – 16,8%.

51 субъект малого и среднего предпринимательства (13,2 % от общего количества) – это вновь созданные, т.е. осуществляющие деятельность менее 1 года.

По состоянию на 01.10.2017.2017 по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилось на 8,1%.

Некоторые субъекты малого и среднего предпринимательства кроме основного занимаются и другими видами деятельности. Так,                         ИП Лазарев А.М (с.Падовка) кроме основного вида торговли, производит хлебобулочные изделия, ООО «Спектр» (с.Пестравка) и индивидуальные предприниматели  Валочкин А.В., Валочкин С.А., Коновалов В.В. (с.Мосты) производят растительные масла, ООО «Меркурий-Л»» дополнительно занимается организацией общественного питания.

Большое внимание уделяется  развитию перерабатывающей промышленности, которая представлена  12 предприятиями производства и переработки продукции:

- ООО маслозавод «Пестравский» - производство молочной продукции;

–ООО «Молснаб» - производство молочной продукции;

- ООО «Молторг» - производство молочной продукции;

- ОАО «Сельхозтехника» - производство масла растительного, муки;

- ООО «Спектр» - производство растительного масла;

- ООО «Атис»- производство хлебцев;

-ООО «Циклон» - производство круп;

- СельПО «Кооператор»- производство хлеба и хлебобулочных изделий;

- ООО «Агроиндустрия» - производство хлеба и хлебобулочных изделий;

- ИП Уняев А.М. и Лазарев А.М. – производство хлеба и хлебобулочных изделий;

- ИП А.В. Валочкин - производство растительного масла (сафлорового).

         Предприятия имеют стабильный рынок сбыта, в том числе и за пределами района. За 9 месяцев 2017 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по разделу  «обрабатывающие производства» крупными, средними и малыми предприятиями составил 1035,8 млн. руб. (87 % к соответствующему периоду 2016 года) из них – 366779,3 тыс. руб. средние и малые предприятия.

На территории района двумя предприятиями ведется добыча нефти с объемом  800 тыс. тонн в год. С 2008 года  производится добыча природного камня и производство щебня с объемом добычи до 500 тыс. тонн.

Промышленное производство остается основным сектором экономики на территории муниципального района. Большой вклад в развитие промышленного производства вносят расположенные на территории                   ООО Компания «Молторг» и ООО маслозавод «Пестравский»  - одни из крупнейших переработчиков молока в Самарской области – это современное производство, с возможностью переработки до 200 тонн живого молока в сутки.  

              Потребительский рынок - является одной из важнейших сфер экономической деятельности, обеспечивающей жизнедеятельность и благополучие населения нашего района. Состояние, структура, тенденции и динамика развития потребительского рынка напрямую отражает социально-экономическую ситуацию в районе и призвана обеспечивать бесперебойность снабжения населения района товарами и услугами. По состоянию на 01.10.2017  года потребительский рынок муниципального района Пестравский объединяет около 19 малых предприятий юридических лиц и 177 предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов. В настоящее время в районе функционируют 168 торговых точек, из них: 115 – стационарных объектов розничной торговли (в том числе 3- продовольственных, 52 - непродовольственных, 60 – товары повседневного спроса),  53 – нестационарных торговых объекта и 12 - предприятий бытового обслуживания.
 Оборот розничной торговли по полному кругу организаций за 9 месяцев 2017 года  составил 576318,0 тыс. рублей, с ростом к уровню прошлого года на 1 %. Потребительский спрос и уровень среднедушевого потребления товаров зависит от соотношения темпов роста денежных доходов населения и цен на товары, так оборот розничной торговли в расчете на душу населения по району составил – 34,1 тыс. рублей. Повышение уровня материальной обеспеченности населения создает благоприятную конъюнктуру в розничной торговле и способствует росту ее товарооборота. Несмотря на колебания товарооборота розничной торговли в районе продолжается процесс формирования современной инфраструктуры розничной торговли. Взамен предприятий, с устаревшими формами обслуживания появились магазины современного формата, в которых используются новые методы продажи товаров, в том числе метод самообслуживания, предлагающие широкий ассортимент товаров и дополнительные сервисы для покупателей на своей территории, такие как: парковка, кулинария и т. д. На нашей территории такими магазинами являются торговые сети: Магнит, Пятерочка, Пеликан, СемьЯ, Рубль Бум. 

В 2017 году, по оценке,  объем оборота розничной торговли составит 865077,32 тыс. руб. или 104,5 в физическом объеме.
          На территории района функционируют 17 объектов общественного питания, из них: 7 - общедоступной сети на 600 посадочных мест и 10- закрытой сети на 553 посадочных места. Товарооборот отрасли услуг общественного питания за 9 месяцев 2017 года  год составил 10 729 тыс. рублей, это в 3,5 раза больше чем в аналогичном периоде 2016 года. 

В структуре инвестиций основную долю составляют добыча нефти и сельское хозяйство. Снижение объема инвестиций произошло в отрасли добыча нефти. 
          По оценке, в 2017 году объем инвестиций составит 2086,98 млн. руб. или 98% (в сопоставимых ценах) к объему 2016 года.

 Средства местного бюджета в 2017 году, в основном, будут направлены на софинансирование участия в  программах по улучшению жилищных условий,  строительству объектов, имеющих долю софинансирования из областного бюджета.

За 9 месяцев в 2017 году были предоставлены социальные выплаты на общую сумму 12,02 млн.рублей, по следующим программам:

- в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» и государственной программы Самарской области «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» - 3 семьям (10,34% от общего числа участников программы) в сумме 3310,9 тыс. руб. на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам;

- в рамках подпрограммы «Молодой семье – доступное жилье» до 2020 года государственной программы Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области» до 2020 года» - 3 семьям (3% от общего числа участников программы) в сумме 1814,4 тыс. руб. Кроме того, социальные выплаты предоставлены отдельным категориям граждан:

- ветераны ВОВ - 1 человек  (100% от общего числа нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан данной категории) в сумме 1234,2 тыс.руб.;

- труженики тыла - 1 человек (33,33% от общего числа нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан данной категории) в сумме 1131,3 тыс.руб.;

- дети-сироты – 4 человека (20% от общего числа детей-сирот, чье право на получение жилья наступило в отчетном периоде) в сумме 4525,5 тыс. руб. 
С целью создания комфортной среды на территории муниципального района Пестравский в 2017 году реализуются мероприятия муниципальной программы: «Формирование комфортной городской среды муниципального района Пестравский Самарской области» на 2017 год. Для участия в программных мероприятиях в 2017 году было отобрано 75 многоквартирных домов (МКД). Из них 42 МКД располагаются на территории сельского поселения Пестравка, 10 МКД на территории сельского поселения Мосты и 23 МКД на территории сельского поселения Майское. По результатам распределения бюджетных средств между муниципальным районом Пестравский и министерством энергетики и ЖКХ заключено соглашение о выделении субсидии на проведение работ по благоустройству дворовых территорий. 

Финансирование по сельским поселением распределилось следующим образом:

	№п\п
	Наименование сельского поселения
	Всего

(тыс. рублей)
	Из них местный бюджет

(тыс. руб.)

(10 %)
	Бюджет Самарской области

и РФ

(тыс. руб.)

(90 %)

	1
	Пестравка
	23 140,627
	2 314,062
	20 826,565

	2
	Майское
	14 726,845
	1 472,685
	13 254,16

	3
	Мосты
	5 727,089
	572,709
	5 154,38

	
	ВСЕГО
	43 594,561
	4 359,456
	39 232,105


 В связи с тем, что заявок для участия в программе от собственников МКД оказалось больше, чем ожидалось принять и сумма финансирования, предусмотренная из вышестоящих бюджетов оказалась значительно больше заявленной (было заявлено 18 600,00 тысяч рублей). К основному перечню МКД (75 шт.) муниципальной программы были дополнительно включены ещё 10 МКД сельского поселения Пестравка. Итого в  реализацию программы  в 2017 году включено 85 домов. По итогам торгов заключено 24 муниципальных контракта. 

По состоянию на 01.10.2017 года предъявлены для оплаты работы по девяти муниципальным контрактам на общую сумму 20 006 040,00 рублей, что составляет 46,5 % от общего лимита на 2017 год. Доля бюджета муниципального района Пестравский оплачена в размере 10 % от освоения, что в сумме составило 2 000 604,00 рублей. 
         На выполнение работ по комплексному обустройству сетями коммунальной и транспортной инфраструктуры участка под компактную комплексную застройку в 2017 году из бюджета Российской Федерации и Самарской области в рамках федеральной целевой программы "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года" сельскому поселению Пестравка муниципального района Пестравский выделена субсидия в размере 93 830,030 тысяч рублей, софинансирование из бюджета сельского поселения Пестравка составило - 4 938, 4 тысяч рублей.   Для выполнения строительно-монтажных работ по результатам открытого электронного аукциона были заключены два муниципальных контракта, а именно:

1. МК №682246 от 29.05.2017 года на выполнение работ по «Инженерному обеспечению участка под строительство одноэтажных жилых домов в м.р. Пестравский с. Пестравка». Стоимость работ составляет 42 707 790,00 рублей, срок выполнения работ 29.09.2017 года. 
2. МК №689803 от 09.06.2017 года на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Улично-дорожная сеть территории участка под строительство одноэтажных жилых домов в м.р. Пестравский с. Пестравка». Стоимость работ составляет 66 379 600,00 рублей. Завершение работ согласно условиям  контракта – 01 октября 2018 года. Общая  сумма, предусмотренная на освоение в 2017 году, составляет 50 173 723,43 рублей (89,5 % от общего лимита).  

До конца 2017 года на территории села Пестравка планируется к реализации проект по созданию места массового отдыха – парк «Дружба». В текущем году планируется освоить 1 667 000,00 рублей из них: местный бюджет 550 000,00 рублей, объем участия физических лиц 117 000,00 рублей и субсидия из областного бюджета 1 000 000,00 рублей.  

В рамках государственной программы Самарской области «Доступная среда в Самарской области» на 2014 – 2020 годы за счет консолидированного бюджета Самарской области и муниципального района Пестравский, проводятся работы по приспособлению приоритетного объекта к зданию ФОК в селе Пестравка, с целью доступности его для инвалидов. На эти цели до конца текущего года будет выделена субсидия в размере 490, 66 тыс. рублей, в том числе 279, 67 рублей – средства областного бюджета и 210, 98 рубля – средства федерального бюджета.
Кроме того, в 2017 г. проведены работы по благоустройству в селе Красная Поляна, приобретен  и смонтирован детский игровой комплекс.  Выполнено переустройство кровли сельского дома культуры села Тепловка. На эти цели было освоено 2596 тыс. рублей средств местного бюджета муниципального района Пестравский.
За 9 месяцев 2017 года объем ввода жилья составил 1160 кв.м., (46,4% от запланированного объема 2017 года), что в два раза  ниже, чем в соответствующем периоде 2016 года. 
           Социальная сфера района - одно из приоритетных направлений деятельности администрации Пестравского района, цель которой повышение уровня благосостояния жителей района.


Расходная часть муниципального бюджета связана с деятельностью бюджетных организаций и капвложениями в сферы обслуживания, образования, соцзащиты, культуры, спорта, тем самым решаются вопросы совершенствования и развития этих служб, в рамках расходных обязательств, с привлечением средств областного бюджета и внебюджетных источников.

В образовании действуют 10 общеобразовательных школ, в них мест 3325; детских дошкольных учреждений – 17, в них мест 1320; дом детского творчества, ДЮСШ, профтехучилище. Всего учащихся в школах – 1546 чел. (102,5% к числу учащихся 2016 г); детей в дошкольных учреждениях – 737 чел (95,3% к уровню 2016 г.). Задача доступности услуг дошкольного образования на территории района стабильна -  очередность в детские сады полностью отсутствует. 
В культуре сохранена вся сеть учреждений – это 14 библиотек, 15 учреждений культурно - досугового типа. Появляются новые направления деятельности, формы и методы работы, такие как: праздники, посвященные знаменательным датам и событиям, смотры и конкурсы художественной самодеятельности, выставки художников и мастеров – умельцев декоративно – прикладного творчества.
Одним из факторов укрепления здоровья людей является развитие физической культуры и спорта в районе. В настоящее время действуют 15 спортивных зала, 19 плоскостных сооружений, в том числе 6 футбольных полей. На базе физкультурно-оздоровительного комплекса и ДЮСШ действуют тренажерные залы, спортивные секции по видам спорта (волейбол, баскетбол, футбол), в зимнее время организована работа двух ледовых катков. Повышается уровень результативности участия спортсменов в спортивных мероприятиях на районных и областных соревнованиях. 

Деятельность  районной системы здравоохранения направлена  на обеспечение  доступности  качественной и эффективной медико- социальной помощи  всем категориям граждан, снижение уровня заболеваемости и смертности, а также увеличение средней продолжительности жизни населения района. Структура  медицинских учреждений  включает в себя центральную районную больницу, филиал ЦРБ, 12 ФАПов,  4 офиса врача общей практики.
       Обеспеченность населения района больничными койками составила за 9 месяцев 2017 года  36,9 ед. на 10000 населения, (100,8 % к уровню соответствующего периода 2016 года). Обеспеченность врачебными кадрами составила  22 ед. на 10000 населения, что на 11,7 % выше уровня соответствующего периода 2016 года,   средним медперсоналом –  67 ед., что выше  уровня соответствующего периода на 7,7 %.

       За 9 месяцев 2017 года зарегистрировано:

75519 посещений врачей в поликлинике, 
6556 посещений фельдшеров ФАП в сельских поселениях, 

2023 пациентов пролечено в стационарах района, 
2447 вызовов обслужено бригадами «скорой помощи». 

В отчетном периоде трудоустроен один врач, молодой специалист.          
Все перевозки пассажиров внутри района производятся муниципальным унитарным предприятием «Пестравкаавтотранс».


Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования 1549,74 км, из них 20% с твердым покрытием  – 307,994 км. В 2014 году в каждом поселении  сформированы  муниципальные дорожные фонды  средства, которых  направляются на капитальный ремонт и содержание автодорог, расположенных в черте населенных пунктов. Освоено в 2017 году средств муниципального дорожного фонда - 21 млн. руб. 

 В наличии подвижного состава находится 8 автобусов, обслуживающих 7 внутрирайонных маршрутов.



В отчетном периоде за счет средств бюджета муниципального района Пестравский приобретен за 1471100 руб. и передан                                                МУП «Пестравкаавтотранс» автобус ГАЗ - А64R45.

 На территории района услуги связи предоставляет Самарский филиал ПАО «Ростелеком» Чапаевский МЦТЭТ Пестравский ЛТЦ, а также три оператора сотовой связи. 
В целях обеспечения населения доступной связью и устойчивым сигналом сети Интернет, на территории села Красная Поляна установлена базовая станция ПАО «Мегафон».

         Проводится работа по формированию земельных участков, предоставляемых бесплатно в собственность гражданам, имеющим трех и более детей. За 9 месяцев 2017 года земельные участки получили 8 семей, 151 участок сформирован и готов к выдаче, из них 10 участков сформированы в 2017 году за счет средств местного и областного бюджетов, в размере. По состоянию на 01.09.2017 на учете желающих бесплатно получить сформированные земельные участки состоит 117 многодетных семей (63,2% от общего количества граждан, имеющих трех и более детей, поставленных на соответствующий учет за весь период реализации меры поддержки (всего 185 семей)). 
В 2017 году, который объявлен Годом экологии, особое внимание уделяется реализации природоохранных мероприятий. В сельских поселениях муниципального района Пестравский с 22 апреля по 22 мая 2017 года был проведен Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна».  Мероприятия данной акции были направлены на уборку территории от мусора, посадку цветов и деревьев, сбор макулатуры и вторсырья, раздельный сбор мусора, акции помощи ветеранам ВОВ, социально незащищенным слоям населения, возведение и восстановление детских площадок, а также проводились ремонтные работы асфальтного покрытия дорог Пестравского района. По собранным данным, площадь уборки от твердых коммунальных отходов и мусора составила 321 100 кв. метров, количество отходов 470 т., посажено деревьев, кустарников и цветов в количестве 2 368 шт., собрано макулатуры и вторсырья 5,5 т. Количество граждан, принявших участие в акции,  составило 2 545 человек. На проведение данного мероприятия было затрачено 583 150 руб. из средств местного бюджета.

      На территории муниципального района Пестравский 5 июня в День эколога и охраны окружающей среды состоялась акция "Салатовая лента". Администрация муниципального района Пестравский совместно с волонтёрами посадили цветы около Арки на центральной площади с. Пестравка.

      1 августа 2017 года Домом молодежных организаций была проведена акция «Экологический десант». Активисты собрали мусор и привели в порядок прилегающую территорию переливной плотины на р. Большой Иргиз.

      В осенний период проведено мероприятие по санитарной очистке и благоустройству природных территорий. В каждом сельском поселении Пестравского района со 2 по 30 сентября 2017 года прошел Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» направленная на организацию санитарной очистки и благоустройству территорий водоохранных зон, парков и земель лесного фонда. По собранным данным площадь уборки от твердых коммунальных отходов и мусора составила 326 500 кв. метров, количество отходов 528 т. Количество граждан, принявших участие в мероприятии, составило 2 477 человек. На проведение данного мероприятия было затрачено из средств местного бюджета 548 500 руб. 

Расходы консолидированного бюджета муниципального района  Пестравский Самарской области по состоянию на 01.10.2017г. составили 343 961 тыс. руб.  (в т.ч. бюджет муниципального района – 250 653 тыс. руб., что составило 125,2 % к соответствующему периоду 2016г.). В структуре расходов наибольший удельный вес занимают расходы:

- национальная экономика – 137 404 тыс. руб. (54,8%)

- общегосударственные вопросы – 37 070 тыс. руб. (14,8%)

- культура – 26 845 тыс. руб. (10,7%)

- образование – 23 498 тыс. руб.(9,4%)

      Доходы консолидированного бюджета муниципального района Пестравский Самарской области по состоянию на 01.10.2017г. составили   348 259 тыс. руб. (124,9% к уровню аналогичного периода 2016г.), в том числе бюджет муниципального района – 249 760 тыс. руб. (127,6% к соответствующему периоду 2016г.).

      Исполнение бюджета муниципального района к плану на 2017 год составило 65,7 %, в том числе собственных доходов – 43 798 тыс. руб. (83,1% к уровню 2016г.), из них:

- налоговые доходы – 35 438 тыс. руб. (108,2  %  к уровню 2016г.), в т.ч. НДФЛ – 26 810 тыс. руб. (105,1% к 2016г.), ЕНВД – 2 900 тыс. руб. (96,2% к 2016г.), ЕСХН – 3 885 тыс. руб. (134,1% к 2016г.), госпошлина – 1 752 тыс. руб. (133,4% к 2016г.), основной фактор роста объема налоговых поступлений - рост НДФЛ, ЕСХН и госпошлины;
- неналоговые доходы – 8 360 тыс. руб. (41,9% к уровню 2016г.), в т.ч. доходы от использования имущества – 5 879 тыс. руб. (34,6% к уровню 2016г.), доходы от продажи активов – 973 тыс. руб. (322,2% к уровню 2016г.), 

платежи при пользовании природными ресурсами – 442 тыс. руб. (21,9% к 2016г., что связано со снижением тарифов в 2016 году, в результате чего образовалась переплата, которая повлияла на уменьшение поступлений в 2017 году), штрафы – 897 тыс. руб. (162,5% к 2016г.).

      Дотация из областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в бюджет района за 9 месяцев 2017 года в сумме 16 437 тыс. руб. (58,2% к объему за 9 месяцев 2016г.). 

