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   Администрация муниципального района Пестравский предлагает организациям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Пестравский, принять участие в четвертой Всероссийской неделе охраны труда (далее-Неделя), которая запланирована в период с 9 по 13 апреля 2018 года в г. Сочи.  В рамках Недели пройдет международная выставка «SAPE-2018». 
   Неделя проводится в целях улучшения условий и охраны труда, пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда, формирования здорового образа жизни работающих. 
   В работе Недели примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России и других министерств, ряда международных организаций. 
   С более подробной информацией о подготовке и проведении Недели охраны труда можно ознакомиться на официальном web-сайте Недели по адресу: vssot.aetalon.ru.
   Министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее-министерство) для участия в вышеуказанных мероприятиях формируется региональная делегация в рамках выделенной квоты для участия в Неделе-129 человек.
   Сведения о кандидатурах участников Недели направлять в министерство, по адресу BashkirovaOV@samaratrud.ru или pestrtrud@rambler.ru Баусову Ю.Б., в срок не позднее 15 февраля 2018 года в соответствии с прилагаемой формой.
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