Пояснительная записка к ф.2 за 1 полугодие 2018 года по муниципальному району Пестравский.
       Перспективы развития экономики муниципального района Пестравский, ее устойчивость к конъюнктуре рынка в полной  мере, зависит  и от развития  малого и среднего  предпринимательства, особенно в сельскохозяйственном производстве.

       Успешное предпринимательство является одной из основ социально-экономического благополучия жителей  района, способствует насыщению товарного рынка конкурентоспособной продукцией и услугами, повышению занятости населения путем сохранения  и создания дополнительных рабочих мест, внедрению новых форм организации производства, финансирования и сбыта, приближению товаров и услуг потребителю. 

Анализ факторов, влияющих на развитие малого и среднего предпринимательства, показывает, что существующие проблемы можно решить объединенными  усилиями и согласованными действиями самих  субъектов малого предпринимательства, их общественных объединений, структур поддержки малого предпринимательства, органов государственной власти Самарской области и  органов местного самоуправления.

На 01.07.2018 г. по данным  Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (СМСП) ФНС России в муниципальном районе Пестравский зарегистрировано 425 СМСП, в том числе 80 предприятия и организации (юридические лица) и 345 индивидуальных предпринимателей (ИП). Из 80 юридических лиц 2 являются средними, 12 – малыми и 66 организаций являются микропредприятиями. Кроме этого на территории района 5 СМСП юридических лиц, зарегистрированные в других муниципальных образованиях, осуществляют основную свою деятельность на территории муниципального района Пестравский (ООО «Полюс», ООО «Родина 2», ООО «Родина 3», ООО «Молторг» и ООО «Молснаб»).  Из 80  организаций 15 имеют основной вид деятельности по производству сельскохозяйственной продукции и рыбоводству, что составляет 18,8%, 30 осуществляют розничную и оптовую торговлю – 37,5%, 7 предприятий – обрабатывающие производства (ООО «МВА» осуществляет деятельность вне территории района)  - 8,9%, 6 занимаются строительством – 7,5%, 6 предприятий в сфере транспортировки и хранение  - 7,5%,  остальные 19 имеют разные  виды деятельности и предоставляют различного рода услуги – 20%. 
Из общего количества индивидуальных предпринимателей 58 имеют основной вид деятельности по производству сельскохозяйственной продукции – 16,8%; торговую деятельность осуществляют 129 ИП – 37,4%; 93 осуществляют транспортные услуги – 27%; 15 ИП в сфере обрабатывающего производства – 4,3%; строительными работами занимаются 10 ИП – 2,8% и остальные 40 занимаются различными видами деятельности – 11,6%.
    Некоторые субъекты малого и среднего предпринимательства кроме основного вида деятельности занимаются и другими видами деятельности. Так  ИП Лазарев А.М (с.Падовка) кроме основного вида торговли, производит хлебобулочные изделия, общества с ограниченной ответственностью «Спектр») и ИП Валочкин А.В., Валочкин С.А производят растительные масла, общество с ограниченной ответственностью «Меркурий-Л» дополнительно занимается организацией общественного питания.
В 1 полугодии через службу занятости населения было привлечено к предпринимательской деятельности 2 безработных граждан, которые получили первоначальный капитал на открытие собственного дела  58,8 тыс. рублей. 
За первое полугодие 2018 год произошло снижение числа малых предприятий по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2 единиц, а число индивидуальных предпринимателей выросло на 42 единиц. Было зарегистрировано  2 новых микропредприятий и 68 предпринимателей без образования юридического лица.


Численность работников в субъектах малого и среднего предпринимательства составляет около 1500 человек, всего 14% от общего количества трудоспособного населения района. 

На территории муниципального района Пестравский отмечается не высокий уровень инвестиционной активности и инвестиционных настроений представителей бизнес - сообщества. Более 70% предприятий не осуществляли инвестиции в последние годы, они же и не планируют инвестиционных вложений и в последующие годы. Незничительное количество предприятий обозначили свои намерения, как «инвестиции планируются, но не в значительных объемах». В условиях острого дефицита бюджетных ресурсов такая тенденция вызывает существенные опасения за финансирование инвестиционного процесса на территории района.
На территории муниципального района Пестравский действует муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Пестравский Самарской области на 2016 – 2020 годы», мероприятиями которой предусмотрена ежегодная финансовая поддержка  по 100 тыс.руб. 
  На официальном сайте администрации района в разделе «Экономика и финансы» в подразделах «Инвестиции» и « Поддержка предпринимателей» имеется вся необходимая информация для СМСП и потенциальных инвесторов. Вся актуальная информация для субъектов МСП публикуется на страницах газеты «Степь».
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