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    По области отмечено появление бабочек крестоцветной капустной моли.
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Капустная моль (лат.Plutella xylostella) — вид бабочек из семейства серпокрылые моли (Plutellidae), вредитель крестоцветных культур. Распространена повсеместно, но наибольший вред наносит лесостепи и степи. 
Размах крыльев 12—16 миллиметров, окраска от серо-коричневого до тёмно-бурого. На передних крыльях есть волнистая белая или желтоватая полоска. Яйцо овальное, длиной 0,4—0,5 миллиметра и шириной 0,2—0,3 миллиметра с мелкими точками на поверхности. Гусеница первого возраста почти без пигментации, голова тёмно-коричневая. Окраска гусениц старших возрастов от зелёного до тёмно-коричневого. Длина гусеницы старшего возраста 7—11 миллиметров. Куколка длиной 7 миллиметров, сначала бледно-зелёная, затем темнеет. Находится в серебристо-белом рыхлом коконе, достаточно прочно прикреплена к субстрату. Длина кокона — 8, ширина — 2—2,5 миллиметра. 

Зимуют куколки и частично бабочки. Лёт начинается в апреле. Бабочки летают преимущественно в сумерках, питаются нектаром капустных растений. Яйцекладка продолжается 10—20 дней. Самки откладывают по 1—4 яйца на нижнюю сторону или черешок листа. Полный цикл развития моли продолжается 30—35 дней. Сумма эффективных температур для полного цикла развития одного поколения составляет 390—410 °С. В течение года развивается в 4—5 поколениях. Лёт бабочек следующего поколения накладывается на предыдущее и длится с конца апреля до середины сентября. Первое поколение вредителя развивается на сорняках, последующие - на культурных растениях. На данный момент лет бабочек отмечается на посевах озимых зерновых культур, где имеется засоренность их хориспорой нежной – крестоцветным сорняком.
Вредящая фаза – гусеница, которая повреждает сорняки, рапс, горчицу, рыжик, капусту и другие крестоцветные культуры. Она внедряется в паренхиму листа и выедает там мину, в которой живет в течении 1-5 дней. Затем она выходит на поверхность листа и, питаясь, выгрызает небольшие овальные или неправильной формы отверстия, оставляя нетронутым эпидермис с одной стороны листа. Продолжительность развития гусеницы составляет 9-15 дней. Окукливается на листьях растений и через 7-14 дней вылетают бабочки следующего поколения и развитие повторяется. 
Обратить внимание сельхозпредприятий и рекомендовать проведение регулярного мониторинга  посевов рапса, горчицы, рыжика, капусты и других крестоцветных культур на интенсивность лета бабочек, откладку яиц и отрождения гусениц вредителя.

При выявлении последних рекомендовать проведение защитных мероприятий инсектицидами согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ».

Экономический порог вредоносности (ЭПВ):
      - на горчице  –  в течении вегетации культуры 5 гусениц на 

                                растение при заселенности более 20% растений;

      - на рапсе   -    в течении вегетации 2-3 гусеницы на растение или 

                              10% заселенных растений;

     - на капусте –  в фазу мутовка листьев 2-5 гусениц на растение 

                             при заселении 10% растений.

Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19 «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов).

При выполнении работ строго соблюдать регламент применения – культура, норма расхода инсектицида, оптимальный температурный режим воздуха, правила личной гигиены, технику безопасности.

По вопросам проведения обследований и консультаций в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области. 

Контактный телефон областного отдела (846) 302-68-83, 302-68-84.
