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В ранний весенний период 2019 года на посевах озимых колосовых культур в ряде районов (южная зона области) были отмечены повреждения растений зимним зерновым клещом (лат. Penthaleus major Duges).
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Зерновой клещ- опасный вредитель, повреждает пшеницу, рожь, ячмень, овес, кормовые травы, овощи (шпинат, кресс-салат и др.), бобовые.

 При визуальном обследовании на полях выделяются очаги, отличающиеся серебристой окраской на общем зеленом фоне. У растений в этих очагах подсыхают сначала верхушки листьев, затем листовая пластинка целиком. С течением времени при непринятии мер борьбы с клещом эти очаги на полях расширяются и сливаются в широкие полосы.

Взрослые клещи до 1 мм длины, овальные, темно-зеленые или почти черные с красными ногами, в задней части с красным пятном, окружающим дорсально расположенное анальное отверстие.

Питаясь, клещи разрывают эпидермис листьев и питаются клеточным соком, содержащим хлорофилл. На листьях образуются сероватые пятна, растения приобретают характерную серебристо-серую или желтоватую окраску, прикорневая часть темнеет. Верхушки листьев увядают и буреют, сворачиваются в трубочку. Сильно поврежденные растения позже высыхают и погибают. Среднеповрежденные растения отстают в росте, почти в 2 раза снижается вегетативная масса и урожай зерна. Оптимальная температура для питания клещей от +4 до 23°С. Клещи активны в ночное время и днем в пасмурную погоду. Поэтому обследования по клещу следует проводить рано утром или поздно вечером, днем можно увидеть их только при сильной облачности.  При неблагоприятных для них условиях (высокая температура, низкая относительная влажность воздуха) уходят в почву на глубину до 40 см. Массовому размножению и вредоносности способствуют прохладная, затяжная весна и позднее наступление зимних отрицательных температур.
Расселение клещей происходит в фазе яйца с почвой или с растительными остатками. Накопление вредителя в почве происходит на полях с минимальной обработкой почвы.

Экономический порог вредоносности:  
       - озимые зерновые культуры  - в фазу полные всходы  5 клещей на 1 лист
                                                             или 10% растений, изменивших окраску
Обратить внимание сельхозпредприятий и рекомендовать проводить регулярные обследования посевов озимых зерновых колосовых культур.
При выявлении очагов поражения растений зерновых колосовых культур клещами осуществлять защитные мероприятия с помощью системных  фосфорорганических инсектицидов, согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ». При повышенном температурном режиме можно использовать пиретроидную группу или смесь фосфорорганических препаратов с пиретроидами.

Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19 «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов).
При выполнении работ строго соблюдать регламент применения – культура, норма расхода инсектицида, оптимальный температурный режим воздуха, правила личной гигиены, технику безопасности.
По вопросам проведения обследований и консультаций в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области. 

Контактный телефон областного отдела (846) 302-68-83, 302-68-84.
