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Согласно предварительным метеопрогнозам ожидается резкое потепление и в ближайшие дни установится жаркая сухая погода, что будет благоприятствовать началу заселения всходов яровых зерновых культур хлебной полосатой блохой и ее вредоносности.
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ПОЛОСАТАЯ ХЛЕБНАЯ БЛОШКА (PHYLLOTRETA VITTULA)
Жук 1,5 — 2 мм длиной, черный       голова и переднеспинки с зеленоватым или голубым металлическим блеском. Вдоль каждого надкрылья желтая полоса. Хорошо прыгает. Весной после пробуждения заселяют поля озимых и дикорастущие злаки, а с появлением всходов   яровых   культур     блошки 
                                                             переселяются на них.
          Жуки питаются листьями, соскабливая паренхиму в виде полос с верхней стороны листа и наносят значительный вред. Сильно поврежденные растения задерживаются в росте, желтеют и высыхают.
Сухая и жаркая погода - благоприятные условия для активной деятельности жуков и значительный вред они могут нанести в фазу «Шильце» культур. 

Обратить внимание сельхозпредприятий и рекомендовать проводить регулярные обследования посевов яровых зерновых культур (ячмень, пшеница, овес) в момент появления всходов.
При выявлении 30-40 жуков на 1 кв.м (при сухой погоде) и 50-60 жуков на 1 кв.м (при влажной погоде) осуществлять защитные мероприятия с помощью инсектицидов, согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ».

Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19 «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после  предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов). 

При выполнении обработок строго соблюдать регламент применения – культура, норма расхода инсектицида, оптимальный температурный режим воздуха, правила личной гигиены, технику безопасности.

        По вопросам проведения обследований и консультаций в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области.

Контактный телефон областного отдела   (846) 302-68-83, 302-68-84.

