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В области установился оптимальный температурный режим, благоприятный для развития подсолнечника и вредоносных вредителей. В момент появления семядольных листочков культуры обратить серьезное внимание на повреждение серым свекловичным долгоносиком, песчаным медляком и особенно посевов, где семена высеяны не обработанные инсектицидными препаратами. 
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Рис.1, 2 Серый свекловичный долгоносик на всходах подсолнечника   
Серый свекловичный долгоносик (лат. Tanymecus palliattus) - повреждает многие культурные растения. Имаго - жук длиной 8–12 мм.  Яйцо овальное, светлое. Личинка длиной 10–12 мм. Слабо изогнута, почти цилиндрическая, с редкими волосками. Вершинный сегмент туловища на конце оборудован сильно хитинизированной пластинкой коричневого цвета, расположенной на основании полуцилиндрической формы. Вредят жуки и личинки. Жуки повреждают семядоли и листья, личинки – питаются корнями растений. 
Экономический порог вредоносности серого свекловичного долгоносика на посевах в фазу всходов, при обнаружении 2 жуков на 1 кв.м.
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Рис.3 Песчаный медляк
Песчаный медляк (лат. Opatrum sabulosum) – вредят жуки и личинки. Имаго наиболее опасны для всходов пропашных культур и рассады овощных культур весной и в начале лета. Особенно заметны повреждения на подсолнечнике, кукурузе, томатах, сое, капусте, луке, фасоли. У злаковых растений они выедают участки листовой пластинки, у подсолнечника и других культур повреждают семядоли. Наиболее значительный вред наносится жуками в период всходов подсолнечника.

ЭПВ – всходы культуры - 1-2 жука на 1 м.кв.
Обратить внимание сельхозпредприятий на проведение фитосанитарного мониторинга посевов подсолнечника на вышеуказанных вредителей  и при выявлении их выше экономического порога вредоносности (ЭПВ) рекомендовать защитные мероприятия с помощью инсектицидов согласно «Списка инсектицитов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ».
При выполнении обработок строго соблюдать регламент применения – культура, норма расхода инсектицида, оптимальный температурный режим воздуха, правила личной гигиены, технику безопасности.

Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19. «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов).

Обработки проводить согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ в 2018 году».
По вопросам проведения обследований, консультации и других вопросов в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области.
Контактный телефон областного отдела (846)342-68-84;  (846)342-68-83.
