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С 10-12 мая в районах области отмечено начало массового перелета клопов-черепашек с мест зимовки на посевы озимых зерновых культур. 
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Клоп вредная черепашка (лат. Eurygaster integriceps Puton) – опасный вредитель злаковых культур. Предпочитает пшеницу, реже встречается на ячмене, ржи, овсе, кукурузе. В течение года развивается одно поколение. Зимуют взрослые особи в лесах и лесополосах под листовой подстилкой. Весной перезимовавшие клопы перелетают на посевы зерновых культур и начинают питание, нанося вред растениям начиная с фазы кущения и до колошения. 
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          Взрослый клоп с широкоовальным телом, длиной 9 – 13 мм, шириной 6 – 7 мм. Покровы чаще всего светло-коричневых тонов, реже серой, светло-серой окраски. Щиток большой, широкий, хитинизированный, покрывает  крылья и брюшко. 
           В теплое время дня клопы усиленно питаются. Прокалывая молодые стебли злаков, чаще всего при основании, они высасывают из них сок. На месте укола образуются тонкие перетяжки. Стебли, наколотые черепашкой ниже зачатка колоса, задерживаются в росте и постепенно засыхают, центральный лист вянет, желтеет и засыхает. Повреждение стебля перед выколашиванием ведет к его недоразвитию и белоколосости. 
          После оплодотворения самка откладывает яйца, обычно за один раз 14 яиц, и располагаются они двумя правильными рядами, по 7 в ряд. Яйцекладка обычно проходит в конце мая-первой половине июня. Яйцо округлой формы, зеленое, диаметром  1 – 1,1 мм. По мере созревания на яйце появляется темный рисунок в виде якоря. В полевых условиях фаза яйца продолжается от 6 до 12 дней, в прохладную погоду до 25. 
        Отродившиеся личинки в своем развитии проходят через 5 возрастов в течении 20-45 дней. Начиная со 2 возраста личинки приступают к питанию, сначала питаются соком листьев и колосковых чешуй, затем своим основным кормом - созревающим зерном. Во второй половине лета взрослые клопы нового поколения улетают к местам зимовки в лесополосы.



       Обратить внимание сельхозпредприятий и рекомендовать проведение регулярного мониторинга  посевов озимых и яровых зерновых колосовых культур на выявление клопов вредной черепашки, а в дальнейшем откладку яиц и отрождение личинок вредителя.

При выявлении в количестве выше экономического порога вредоносности рекомендовать проведение защитных мероприятий инсектицидами согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ».

Экономический порог вредоносности (ЭПВ):
Имаго:
      - озимые зерновые колосовые культуры  –  в фазу кущение-начало выхода в трубку :  1-2 клопа на 1 м2
      - яровая пшеница  –  в фазу кущение:  0,5-1,5 клопа на 1 м2
Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19 «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов).

При выполнении работ строго соблюдать регламент применения – культура, норма расхода инсектицида, оптимальный температурный режим воздуха, правила личной гигиены, технику безопасности.

По вопросам проведения обследований и консультаций в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области. 

Контактный телефон областного отдела (846) 302-68-83, 302-68-84.
