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Рис.1 Бабочка яблонной плодожорки                   Рис.2 Повреждение плода гусеницей

                                                                                       яблонной плодожорки

          Яблонная плодожорка (лат. Cydia pomonella) относится к вредоносным насекомым плодовых культур, но вредит только плодам.            Гусеница желтоватого или розоватого цвета с темной головой и затылочным щитком. Взрослые гусеницы достигают 12–18 мм. Одна гусеница плодожорки повреждает не менее 2–3 плодов.
           Зимует гусеница в плотных коконах на штамбах под частицами старой коры, в почве под деревьями, на подпорах и в других местах. 
           Весной, в фазу окончания цветения яблони и осыпанием избыточной завязи яблони происходит вылет бабочек весеннего поколения.  
          Вылет бабочки яблонной плодожорки в 2019 году зафиксирован по области с 16 мая. 

По области сумма эффективных температур (106-108 градусов Цельсия) достигнет примерно 2-3 мая текущего года, что будет соответствовать началу массового отрождения гусениц, необходимо начать в этот период обработки инсектицидами. Провести повторные обработки через 7-10 дней. Только вышедшие гусеницы первые несколько часов держатся открыто на листьях и плодах, а потом вгрызаются в плоды и закрывают входное отверстие паутиной, делают в них ходы и питаются мякотью. Плоды, поврежденные вредителем, преждевременно опадают, имеют не товарный вид.
          Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19 «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов). 
В садоводческих хозяйствах обработки проводить согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ в 2019 году».
В личном подсобном хозяйстве применят препараты, которые имеются в продаже в садоводческих магазинах (Фатрин, КЭ, Кинмикс, КЭ, Герольд, ВСК,  Кораген, КС, Шарпей, МЭ, Инта Вир, ТАБ, Сэмпай, КЭ, Суми-Альфа, КЭ, Инта-Ц-М, ТАБ. 
При выполнении обработок строго соблюдать регламент применения – культура, норма расхода инсектицида, правила личной гигиены, техника безопасности.

По вопросам проведения обследований и консультации в области защиты растений обращайтесь в Красноармейский районный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области.8 846 75 21621
Контактный телефон областного отдела (846) 302-68-83, 302-68-84.
