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Хлопковая совка (Helicoverpa armigera Hbn.)
С 19 июля отмечено начало отрождения гусениц хлопковой совки II поколения на посевах Нута в южной зоне Самарской области.
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         Хлопковая совка – опасный многоядный вредитель с/х культур, гусеницы ее могут повреждать более 120 видов культурных растений. Наибольший ущерб наносит хлопчатнику, томатам, кукурузе, нуту, люцерне, табаку. Может повреждать сою, горох, подсолнечник, сорго, картофель, тыкву, кабачки, перец, клещевину, кенаф, джут.

Зимуют куколки в почве, вылет бабочек начинается при температуре воздуха  18-20 °C и продолжается около месяца. Бабочка в размахе крыльев 30-40 мм. Передние крылья буровато-желтые до оранжевого, с темными полосами и пятнами. Задние крылья более светлые, с темной полосой по краю и бобовидным темным пятном в середине крыла. Бабочки активны в сумерки и ночью; самка хлопковой совки откладывает несколько сотен яиц в разных частях растения.
Яйца бледно-желтые, диаметром 0,5мм, с радиальными ребрышками.

         Гусеницы длиной до 40 мм, очень изменчивой окраски - от зеленоватого и жёлтого до красно-коричневого, с тремя продольными более тёмными полосками. Сбоку, под дыхальцами - жёлтая продольная полоса. Тело покрыто очень мелкими шипиками. Брюшная сторона светлая. Голова жёлтая с темными пятнами. 

         Гусеницы развиваются в течении 20-25 дней и имеют 6 возрастов. Гусеницы 1—2 возрастов питаются листьями, 3—6–генеративными органами (бутоны, завязи, коробочки). На кукурузе гусеницы питаются нитями початков, а затем внедряются под обертку и выгрызают зерна. 

          Весь цикл развития вредителя происходит летом за 25-40 суток. 
          Бабочки второго поколения летают с конца июля до октября.

Со II декады июля началось отрождение гусениц хлопковой совки II поколения на посевах Нута в южной зоне Самарской области.

Обратить внимание сельхозтоваропроизводителей на значимость многоядного вредителя, который может нанести значительный вред вышеуказанным культурам.

           Рекомендовать проведение регулярных обследований посевов в течение вегетационного периода и при выявлении численности гусениц выше ЭПВ проводить химические обработки инсектицидами.

    Экономический порог вредоносности:
         – Зернобобовые (нут, соя и др.) - цветение –созревание: 
                                                                  1-1,5 гусеницы на 10 растений
        – Подсолнечник - бутонизация–созревание: 2 гусеницы на 1 корзинку

        – Кукуруза-цветение:  1-2 гусеницы на 1 растение
        – Картофель- бутонизация-начало образования клубней: 
                                                                  1,5-2 гусеницы на 10 растений

         – Томат - цветение –образование плодов:  
                                                                  0,5-1 гусеница на 10 растений;

Руководствоваться требованиями СанПиН 1.2.2584-10 пункт 2.19 «Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве» проводится только после  предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов). 
Обработки проводить согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ в 2019 году» с учетом обрабатываемых культур.

При выполнении обработок строго соблюдать регламент применения – авиа или наземное опрыскивание используемого препарата, культура, норма расхода инсектицида, оптимальный температурный режим воздуха, правила личной гигиены, технику безопасности и срок ожидания до уборки урожая.
         По вопросам проведения обследований и консультаций в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области.

Контактный телефон областного отдела   (846) 302-68-83, 302-68-84.

