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 Для снижения вредоносности саранчи на посевах сельскохозяйственных культур в следующем году необходимо осенью текущего года организовать проведение обследования земель для выявления мест и площади с повышенной плотностью кубышек и установления их численности и вида. Каждую пробу берут с площади 0,25 квадратного метра (50х50) при глубине 5–8 сантиметров. Почву просеивают через сито или перебирают руками и извлекают все обнаруженные кубышки.  В первую очередь осматриваются участки, на которых отмечались очаги с высокой численностью вредителей в период спаривания и откладки яиц.
По результатам проведенного обследования принимается решение о необходимости проведения агротехнических мероприятий по снижению численности саранчовых. К таким мерам относится механическая обработка почвы на глубину до 10-15 см на участках, на которых самки отложили кубышки или вспашка полей после уборки сельскохозяйственных культур, что способствует массовой гибели яиц саранчи.
Эффективным в борьбе с вредителем будет боронование многолетних трав, сенокосов и пастбищ которые являются резерватором саранчовых, а также ликвидация залежных земель.
        По вопросам проведения обследований и консультаций в области защиты растений обращайтесь в районные отделы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Самарской области.

Контактный телефон областного отдела   (846) 302-68-83, 302-68-84.



	


